

### 峡窝镇 寒冬里的红马甲



“同志，电动车充电，最好在充电桩充电，时刻注意安全。”连日来，峡窝镇积极组织巡防队员开展安全防范宣传和安全检查，密织防范网，让居民度过一个温馨平安的冬季。

队员们每天身穿红马甲走街串巷，通过发放宣传页，用生动活泼的语言提醒广大居民在日常生活中防诈骗、防疫情、防事故。同时，队员们还深入开展安全检查，重点查看楼院、商户的安全出口、疏散通道是否畅通，灭火器是否完好有效，用电线路是否存在私拉乱接，有无飞线充电等问题。针对检查中发现问题，能当场整改的，督促当场整改到位，不能当场整改的，下发整改督促单，限期督促整改。

“很多安全常识大家都知道，但很多人麻痹大意，不放在心上，我们走街串巷送平安，就是想给辖区居民们提个醒，做好安全防范。”巡防队员李坤说。

(记者 王清 通讯员 张继红 雷凯建)

### 新安路街道 群众有需求 我们来帮忙

“燃气软管要定期检查，有发现变硬、开裂要及时更换；燃气阀门要及时关闭，做到人走火关……”近日，新安路街道邀请的安全专家正在入户为居民讲解燃气使用安全知识。

“群众有需求，我们来帮忙。”了解到居民和商户需要掌握天然气安全使用知识的需求后，信访代办员积极邀请安全专家入户讲解燃气安全使用知识，指导燃气设备安全使用方法。“原来安全隐患这么大，以后一定要及时关闭燃气阀门。”居民李阿姨听了安全专家的介绍后，笑着说道。

据了解，为解决群众生活需求及矛盾纠纷，新安路街道共设立6个“信访代办点”，选任了14名信访事项代办员，把矛盾纠纷调解工作队伍扩充到基层，把信访调解工作的网络延伸到社区，从群众需求和问题入手，解决群众诉求，努力实现让群众“最多跑一次”的目标。今年以来，共办理信访代办事项20余起，调处矛盾纠纷67起，办结率达到100%，群众满意率达到100%。

(记者 王明玥 通讯员 冀市里)

### 区房管中心 开展惠民政策宣讲活动

为进一步规范物业管理，12月14日，区新时代文明实践中心联合区房管中心开展了《郑州市物业管理条例》惠民政策宣讲活动。

活动中，市住房保障局物业处的黄海波围绕新修订的《郑州市物业管理条例》颁布实施的重要意义、必要性等方面进行宣讲，对《条例》内容逐条进行了深入浅出的政策解读，并就热点问题进行了交流答疑，使大家对《郑州市物业管理条例》有了更加深刻的理解和认识，为做好今后的物业管理工作奠定了理论基础。

(记者 慕丹丹 通讯员 郑艳红 宋泽鑫)

### 警惕！商家以治病为噱头 虚假宣传保健品

近日，区市场监管局执法人员在某保健品经营单位进行检查时，发现现场约有15台制氧机，20多位老年人坐在一边观看通过投影仪播放的视频，一边吸氧。经营场所悬挂有“氧‘气’控癌”、“作为癌症的辅助治疗”、“用于未病先治”、“氧——人类健康的保护神”、“氧‘气’对高血压、糖尿病、脂肪肝等有治疗作用”等内容的宣传版面和彩页。

经查，该店以经营食品状和保健品双瓜合片为主，因疫情生意冷清，就购置了吸氧机，免费供老年人吸氧，以吸引老年人来到经营场所，借机向他们推销产品。因涉嫌以免费吸氧控癌为噱头，诱导老年人进行保健品消费，该店涉嫌虚假宣传已被立案调查。

在此，区市场监管局执法人员提醒广大老年朋友：要警惕“养生陷阱”，面对商家的优惠赠送、免费体验、名医义诊活动不要贪心，理性看待，以免陷入商家陷阱。在购买保健产品时一定要索取正规发票，保存好购买记录等信息。一旦权益受到损害，可将相关票据、资料等作为维权证据进行维权，可拨打68112315进行投诉。

(记者 曹晓盼 通讯员 王运涛)



为学习贯彻党的十九届六中全会精神，全面展现我区党史学习教育的生动实践，集中展示各部门各单位开展党史学习教育尤其是“我为群众办实事”实践活动取得的丰硕成果，推动我区党史学习教育不断走深走实，本报开设【学党史 悟思想 办实事 开新局——上街区深入开展党史学习教育暨“我为群众办实事”实践活动主题展览】专栏，集中展现广大党员干部牢记党的宗旨、践行初心使命的精神风貌、“我为群众办实事”的创新举措与生动实践。敬请关注！



新华街社区九冷家属院是无主管楼院，今年以来，社区冒着大雨在楼院放置沙袋，排查隐患，做群众的安全员；疫情来袭，挨家挨户排查外来人员，坚守卡点扫码测温，做群众的守门人；为废旧车棚加装安全性能高的智能充电桩，确保居民充电安全；多方协调解决了23户居民的用厕问题；落实老旧小区加装电梯惠民政策，实现了居民们期盼已久的“电梯梦”……群众利益无小事，新华街社区用心、用情、用力解决好群众的急难愁盼问题，同时也带动了更多居民积极参与小区治理，实现了居民从“袖手旁观”向“跟着干”的转变。

(记者 冯佳莹 通讯员 安华清 范森森)



近日，工业路街道妇联积极响应号召，组织辖区爱心人士、巾帼志愿者等开展爱心毛衣编织活动。街道妇联通过招募“爱心妈妈”参与爱心编织，帮助孤困儿童温暖过冬。经过近1个月的精心编织，“爱心妈妈”编织出了款式新颖、美观大方的毛衣，“爱心妈妈”的孩子们也制作了可爱的爱心画与手工作品，一件件成果都凝聚着“爱心妈妈”和孩子们浓浓的心意。

(记者 张怡馨 通讯员 何静 张毅)



自党史学习教育以来，钱学森小学坚持把党史学习教育成果转化为办实事的生动实践，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，着力解决教育学位紧张等问题。今年，学校又新增600多个学位，在郑州市率先化解了义务教育大班额问题，极大满足了周边社区孩子的上学需求。在抓好教育教学质量的同时，学校积极开发利用体育资源，今年4月，学校体育场在部分时段面向群众开放，为周边群众就近健身提供了便利。

(记者 李怡帆 罗浩)

自2014年12月以来，颍苑社区党支部书记何梅扎根在社区群众之中，为社区治理出真招、下真功、见真情，解决了移动机房噪音扰民、不动产权证办理等一系列疑难杂事，赢得了广大群众的交口称赞。

(记者 王明玥)



### 文化盛宴下基层 凝聚人心促发展



为进一步繁荣基层职工群众文化生活，12月9日，郑州市总工会“中国梦·劳动美·工会情”文化送基层文艺演出活动走进中铝物流集团中部国际陆港有限公司，为新安西路辖区九冶钢结构、宜明新材等多家企业一线职工带来了一场精彩纷呈的文化视听盛宴。

“星星跟着月亮走，葵花跟着太阳走，我们跟着新时代幸福美好一起走……”在《幸福中国一起走》的歌声中，整场演出拉开了序幕。豫剧、杂技、魔术各种精彩纷呈的节目轮番上演，以浓厚的文化感染力赢得了现场观众的阵阵喝彩。特别是《双人变脸》剧目精彩夺目，将整个演出推向了高潮，现场观众不禁连连惊叹、纷纷鼓掌叫好。

中铝物流集团中部国际陆港有限公司党委书记杨力群表示：“这场演出不仅传递了文化艺术的魅力，还热情讴歌了时代主旋律，给广大企业职工送来了丰盛的精神食粮。下一步，我们会以饱满的热情、昂扬的斗志和十足的干劲，积极为郑州国际陆港第二节点建设和现代化美丽上街建设贡献力量，履行好服务经济发展、奉献社会的双重使命。”

(记者 王明玥 通讯员 党政伟)

### 老赖玩失踪 法院巧破解

近日，区人民法院巧借群众力量，抓出藏匿逃债的“老赖”，追回一笔拖欠三年的高额债务，保障了申请执行人的合法权益。

2018年，被执行人李某因资金周转需要，向申请执行人谢某及张某先后分别借款27万余元、41万余元，并出具借条约定偿还日期。借款到期后，李某仅偿还部分欠款后，就以各种理由推脱扯皮，拒不归还欠款，二人遂将李某起诉至区人民法院。法院依法判令，被告李某偿还原告谢某借款24万余元，偿还张某借款36万余元。

判决生效后，李某没有因为谢某、张某二人是自己的朋友，且曾在自己困难时对自己施以援手而主动还款，仍旧选择了隐藏行踪，避而不见。谢某和张某看到主动还款无望，于今年7月向法院申请强制执行。案件在进入执行程序后的半年时间内，执行干警多次通过电话联系、实地查找，走访被执

行人李某的亲友等方式，均未获取李某本人的下落。

今年12月3日，在执行干警的建议下，谢某、张某向法院申请发布悬赏公告。法院在被执行人李某经常出现或曾出现的地方等处张贴执行悬赏公告，“对举报李某藏匿住处使本院找到李某的，对举报人进行现金奖励；向本院举报李某财产线索并能够执行到位，将按照执行到位金额比例奖励举报人”。

公告发出后的第三天，执行干警就收到一条重要举报线索。提供线索的群众表示，自己近日在我区某酒店见过李某，并确定他应当是近期常住在该酒店内。

接到线索后，执行干警张春杨、王德生身着便装，立即赶往该酒店。经过13个小时的漫长蹲守，直至12月6日晚9点，终于将出门吃晚饭的被执行人李某成功控制。面对法律的强力震慑和执行干警的多番调解，李某写下悔过书，保证一定按时履行还款义务，谢某、张某最终均同意与李某达成执行和解。申请人依照执行悬赏公告的约定向提供线索的群众兑现了赏金。

(记者 王少春 通讯员 张春杨 吴玥莹)